

思考和探索中国自己的路

“最近苏联方面暴露了他们在建设社会主义过程中的一些缺点和错误，他们走过的弯路，你还想走？过去我们就是鉴于他们的经验教训，少走了一些弯路，现在当然更要引以为戒。”

苏共二十大后，毛泽东在1956年4月《论十大关系》的讲话中告诫全党“以苏为鉴”，思考和探索自己的道路。此后，党和政府进行了多方面探索。

1956年1月，中共中央在北京召开了关于知识分子问题的会议。周恩来在会上作《关于知识分子问题的报告》，明确提出知识分子的绝大多数“已经是工人阶级的一部分”。会后，中共中央先后发出多个关于知识分子问题的文件，推动了全

国知识分子工作的开展。全国一时掀起了一个贯彻知识分子问题会议精神的热潮，吹响了“向现代科学进军”的号角。

为了发展文化和科学，5月初，毛泽东在最高国务会议上正式宣布了“百花齐放、百家争鸣”的方针。“双百”方针的提出，犹如一面镜子，折射出一个政治稳定、经济发展、人民团结的国家形象，反映了繁荣文艺、发展科学的时代要求。

9月，中国共产党第八次全国代表大会召开。大会指出：社会主义制度在我国已经基本上建立起来；国内主要矛盾已经是人民对于经济文化迅速发展的需要同当前经济文化不能满足人们需

的状况之间的矛盾；全国人民的主要任务是集中力量发展社会生产力，实现国家工业化，逐步满足人民日益增长的物质文化需要。

1956年，是新中国探索自己的社会主义道路的开端。这一年的许多重大举措，对以后的历史发展产生了深远的影响。

(新华社北京9月15日电)

壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月



9月24日无人航拍摄的落日美景。
落日彩霞位于西藏山南市错那县北部，海拔4900米，像蓝宝石般镶嵌在雪山草原之间。
新华社记者晋美多吉摄

成都“2019级新生大熊猫”齐亮相

新华社成都9月24日电(记者余里)24日，成都大熊猫繁育研究基地为2019年出生的7只新生大熊猫宝宝举行了亮相活动。

上午10点，大熊猫“奶爸”“奶妈”们抱着可爱的熊猫宝宝进入了室外运动场，活泼好动的熊猫宝宝们聚在一起，模样憨态可掬。据熊猫基地相关负责人介绍，此次亮相活动中，熊猫宝宝们排列成数字“70”，表达着今年新出生的7只熊猫宝宝对新中国成立70周年的美好祝愿。

2019年，成都大熊猫繁育研究基地创造了两个全球之最。海归大熊猫“阿宝”产下全球初生体重最重的人工圈养大熊猫龙凤胎，初生体重都达到200克以上；大熊猫“成大”产下全球初生体重最轻的大熊猫幼仔“成浪”，脱水后仅为37.9克。

目前，熊猫基地2019级的新生大熊猫幼仔都健康成长着。其中，初生体重最轻大熊猫“成浪”的各项生理指标正常，体重已达5040克。

截至9月16日，熊猫基地今年共繁殖大熊猫6胎9仔，成活9仔。其中，熊猫基地园区内5胎7仔，成活7仔；德国柏林动物园1胎2仔，成活2仔。目前，熊猫基地已经建立了现存204只的全球最大的大熊猫人工繁育迁地种群。

据统计，熊猫基地在2018年接待游客总量近750万人次，今年有望突破900万人次。



9月23日拍摄的“奋进新时代”花坛。
为了迎接中华人民共和国成立70周年，北京长安街沿线的12处立体花坛近日竣工，正式与市民见面，绚丽多姿、造型多样的花坛吸引了众多市民观赏。
据了解，这12处立体花坛分布于建国门西北角、东单路口、东方广场、西单路口、民族文化宫和复兴门东北角。每个花坛的主题不同，主要表现70年来祖国繁荣富强的伟大成就与人民群众的幸福生活。
新华社发(任超摄)

旱塬长出鲜芦笋

●新华社记者 邹欣媛

干旱的沙地也能长芦笋?9月，在吴忠市同心县下马关镇，大片芦笋覆盖着望不到边的黄土，现代化的农业机械在绿色波浪中穿行。

“以前没见过芦笋，哪能想到在我们这儿种活了!”下马关镇五里墩村村民董义说。

下马关镇地处宁夏回族自治区中部干旱带，年均降水量200多毫米、蒸发量却达2000多毫米，沟壑纵横，黄土裸露，几乎没有可利用的地表径流和地下水。直到上世纪五六十年代，这里仍然缺衣少食。

在老百姓的观念里，土地只能种活小杂粮。董义全家有40多亩田，祖祖辈辈种小杂粮，赶上雨水好，一亩地纯挣几十块钱。

随着一系列扬黄水利工程建设成通水，2010年，黄河水被抬升数百米，沁入荒原。“有了水，越来越多的老百姓不甘心受穷。”下马关镇党委书记董占平告诉记者，精准脱贫实施后，他们运用节水灌溉技术试种过中药材、覆膜玉米，效益却不太好。

2017年，经过前期考察沟通，下马关镇引进一家在邻县已成功试种芦笋的企业，开始种芦笋，目前全镇已形成2000亩芦笋种植基地。

一开始绝大多数老百姓心里直打鼓。宁夏驰马聚丰农业科技总经理何江解释：“不同于南方的竹笋，芦笋耐旱，沙地正适合种。而且，这儿空气新鲜，土壤干净，芦笋鲜脆可口品质好。”

56岁的董义是芦笋基地最早的务工者，如今他成了种芦笋的“行家”。“2017年，我跟着企业的技术人员一起去山东参观，学会了给芦笋打药、除草、施肥，回来后我们再培训其他村民。”他说。

老百姓靠种芦笋走上了脱贫之路。同时，芦笋基地辐射周边多个村庄、100多户建档立卡贫困户，流转土地的老百姓除了获得一亩200元的流转费，还能在家门口干些种植、分拣的活儿赚钱。

“我最担心的是销路。”董占平说，现在看来，借助企业的销售网络根本不愁卖，前几个月山东、广州很多地方发来订单。等到明年进入盛产期，每亩效益能超过1万元。

绿色意味着希望。当地村民明显感觉，自从芦笋根茎变得茂盛，村子刮风少了，下雨多了。

“下一步，我们准备尝试让村民以土地入股的方式享受分红，大家充分参与进来，发展产业的信心就更足了。”董占平说。(新华社银川9月24日电)

国庆70周年庆祝活动第三次演练圆满结束

新华社北京9月23日电 记者从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心获悉，9月21日下午至23日凌晨，北京天安门地区和长安街沿线举行了国庆70周年庆祝活动全流程、全要素、全力量演练。

据介绍，本次演练是庆祝活动最后一次演练，包括庆祝大会仪式、阅兵、群众游行、联欢活动、转场及应急处置等6项内容，重点检验庆祝活动全流程、全要素、全力量的衔接配合，全面提升各方组织指挥和保障体系运行效能。各类参演、观礼及保障人员达30余万。

夜幕下的天安门广场灯火辉煌、气氛热烈。在雄壮的军乐声中，在嘹亮的口号声中，在观众热烈的掌声中，受阅部队重点进行了阅

兵式、分列式演练。随后，各界群众游行队伍依次走过，全装彩车首次亮相，处处洋溢着欢乐喜庆、昂扬奋进的精气神。联欢活动在22日晚进行演练，首次增加烟花部分燃放任务，多个表演区块各具特色又浑然一体，广场上唱响盛世欢歌。

本次演练的内容、流程及流线完全模拟正式活动。现场组织有序、运转紧凑、运行顺畅，达到了预期目标，为正式活动的成功举办奠定坚实基础。北京市有关方面向广大市民对三次联合演练的支持表示衷心感谢。

据悉，庆祝新中国成立70周年活动新闻中心近期将组织集体采访，介绍群众游行和联欢活动有关情况。

民政部要求到2022年社区养老服务设施配建率达100%

新华社北京9月24日电(记者罗争光)记者24日从民政部获悉，日前已印发关于进一步扩大养老服务供给促进养老服务消费的实施意见，对满足老年人多样化多层次养老服务需求提出17条具体措施，其中明确要求到2022年社区100%配建养老服务设施。

为加强社区养老服务设施建设，意见提出要实施社区养老服务设施建设行动计划，指导、督促和检查各地确保新建住宅小区配套养老服务设施，老旧小区通过政府回购、租赁、改造等方式因地制宜补足养老服务设施，到2022年100%配建养老服务设施；2020年底前对所

有纳入特困供养、建档立卡范围的高龄、失能、残疾老年人给予最急需的适老化改造；2022年底前培养培训200万名养老护理员、10万名专兼职老年社会工作者的。

意见还要求，到2022年，力争所有街道至少建有一个具备综合功能的社区养老服务机构，有条件的乡镇也要积极建设具备综合功能的社区养老服务机构，社区日间照料机构覆盖率达到90%以上；养老机构护理型床位占比不低于50%；每个县至少建有一所以农村特困失能、残疾老年人专业照护为主的县级特困人员供养服务设施。

田秀全：奋不顾身夺炸药 把生的希望留给别人

田秀全1942年出生于河北省唐山市玉田县，1961年参军入伍。在部队时积极进步，3次受到嘉奖、6次被评为“五好战士”。1968年田秀全转业参加公安工作，历任黑龙江省鹤岗市公安局刑警队民警，新一派出所民警、所长，东升派出所政治指导员。

走上公安岗位后，田秀全一心扑在工作上，19年里只因父亲病危请过一次假。群众遇到困难时，他总是第一时间热情相助，常说：“人民警察就要冲锋在前。”

田秀全始终保持部队的光荣传统，在担任派出所政治指导员期间工作勤肯，善于做思想政治工作。一名新分配来的年轻同志因高考落榜情绪低沉，田秀全多次找他谈心，终于使他放下包袱积极工作，一年内破获刑事案件7起，受到分局表彰。他还注重狠抓民警的遵纪守法教育，认真纠正和防止违纪苗头，派出所警风警纪不断好转。

田秀全从不以权谋私、办人情案。

工作多年来，他拒收钱物数不胜数。

时间回到1988年3月18日，田秀全来到派出所楼上的东山区人民法院刑事审判庭，了解一起案件。13时40分许，有工作人员气喘吁吁跑来说：“闹事的人拿着炸药包上来了，要行凶报复办案民警！”田秀全闻讯立即往楼下跑，在一楼楼梯口处将一手抱炸药包、一手持引爆器的暴徒拦住。

田秀全知道，一旦引爆炸药包，不仅周围的职工要伤亡，而且办公楼也可能倒塌。

情况危急，一触即发，田秀全边说边在前面向外引暴徒。当他们走出办公楼二道门时，田秀全与暴徒展开了搏斗，奋力夺下炸药，但暴徒这时启动了引爆器。

一声巨响，田秀全左臂被炸断，

胸部血肉模糊，当场壮烈牺牲，暴徒也即刻死亡。气浪将门外的人推出几米远，楼梯被炸飞。其他职工和群众的生命保住了，整个办公楼保住了。

田秀全以个人的牺牲换来了国家和人民群众生命财产的安全，书写了一名人民警察对党、对人民、对事业的忠诚。1988年4月6日，被公安部追授为一级英雄模范，4月12日被黑龙江省人民政府批准为革命烈士。

如今，在田秀全烈士的故乡河北省玉田县，各级公安干警正深入开展扫黑除恶专项斗争。玉田县公安局民警纷纷表示，田秀全烈士的英勇事迹让他们很受教育，他们要学习革命先烈的为人民的事业不怕牺牲的精神，在扫黑除恶专项斗争中勇当先锋，为人民群众创造安定祥和的生活环境。

为了民族复兴·英雄烈士谱



9月24日，张家口市塞北管理区的工人在收获胡萝卜。
近日，河北省张家口市塞北管理区马铃薯、胡萝卜进入收获期，工人抢抓农时进行收获。据介绍，塞北管理区今年播种马铃薯近6万亩、胡萝卜1万余亩，预计两种作物产量达27万吨。
新华社记者杨世尧摄



图为田秀全像。新华社发

新华社石家庄9月24日电(记者杨帆)在黑龙江省鹤岗市的烈士陵园，苍松翠柏间伫立着一块墓碑，一位甘当“人体盾牌”、用生命诠释人民警察职责与担当的革命烈士在这里安息。他，就是田秀全。

公告

根据省有关文件精神，请2019年1月21日前以政府安排工作方式退出现役的退役士兵，认真梳理个人2019年1月21日前基本养老保险和基本医疗保险欠缴、断缴情况，携带本人退伍证及以下材料，到户籍所在街道(乡镇)提出补缴申请。
集中受理日期：2019年9月16日至2019年9月30日。
申请材料清单：
1.入伍批准书和应征公民入伍政审表(加盖公章保管单位印章的复印件)；
2.退出现役登记表(加盖公章保管单位

印章的复印件)；
3.身份证及户口簿(原件及复印件)；
4.低保证、特困证(原件和复印件，仅限低保特困人员)；
5.个人账户查询单等缴费记录凭证。
如在多个地区参保的，须提供多地缴费记录凭证。
咨询电话：
0436-3365211 0436-3365177
白城市洮北区部分退役士兵社会保险接续专项工作领导小组
2019年9月16日

拍卖公告

吉林省天盛拍卖有限公司接受委托，对下列标的进行公开拍卖：依维柯牌NJ6542ER中型普通客车一辆，注册登记日期为2007年5月29日，参考价格：5200元。
拍卖标的展示及报名登记时间：
2019年10月8日至9日
拍卖时间：2019年10月10日9:00
拍卖地点：吉林省天盛拍卖有限公司(海明东路25号)
网址：<http://www.jltspm.com>
请有意竞买者持有效身份证件及拍卖车辆过户保证金2000元到我公司办理报名登记手续。
详情请拨打咨询电话：0436-3245000

公告

在2019年债务往来清查中，清查出来业务。现登报寻找以下人员：刘俊文，请在公示之日起7日内与我单位联系，逾期后果自负。
联系单位：通榆县城镇管理监察大队
联系人：孙久江
联系电话：0436-4301422
通榆县城镇管理监察大队
2019年9月23日

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求：
1.中专及以上学历，具有广告行业从业经验；
2.性格外向，具有较强的沟通表达能力；
3.良好的客户服务意识；
4.对广告业务工作有较高的热情；
5.具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；
6.有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。
联系电话：3323838